
Temat 21 

Różne zapisy tego samego ułamka. 

Wiecie już, że w ułamku dziesiętnym można dopisywać zera po ostatniej cyfrze za 

przecinkiem lub pomijać. Ta informacja przyda się do dzisiejszej lekcji. 

Patrz zad 3 z podręcznika. 

a) Ile to centymetrów?   

0,6 m  przypomnij sobie    1m = 100cm  1 cm = 0,01m  są dwie cyfry po przecinku  

0,6 m = 0,60 m = 60 cm 

10,05 m = 1005 cm bo było dwie cyfry po przecinku. 

b) Ile to metrów? 

0,6 km  przypomnij sobie       1 km = 1000m   1m = 0,001 km są trzy cyfry po przecinku 

O,6 km = 0,600 km = 600 m 

O,07 km = 0,070 km = 70 m 

c) Ile to kilogramów? 

0,2 t przypomnij sobie   1t = 1000 kg   1kg = 0,001 t  są trzy cyfry za przecinkiem 

0,2 t = 0,200 t = 200 kg 

4,08 t = 4,080 t = 80 kg 

Rozwiąż zad 6, 7, 8 z zeszytu ćwiczeń. 

Dokończ zad 3 z podręcznika oraz zad 4. 


